

17 мая 2017 клиенты Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» посетили музей-усадьбу выдающегося российского философа и писателя, нашего земляка Н.Г.Чернышевского. Мероприятие было приурочено к Международному Дню музеев.

Не испугавшись плохой погоды, на экскурсию отправились 10 человек. Все с интересом осматривали экспонаты музея, активно интересовались у экскурсовода подробностями жизни Николая Гавриловича Чернышевского и его семьи.

Особое внимание присутствующих вызвали сохранившиеся в музее письма Н.Г.Чернышевского, его личные вещи и сама усадьба с деревянными террасами. Большинство присутствующих посетили музей впервые; некоторые изъявили желание в следующий раз приехать самостоятельно, чтобы более подробно изучить жизнь и творчество писателя.



